编辑/李燕 E-mail/zkrbly@sina.com

八成市民家中无摄像机 真遗憾

活动首日近千名读者报名 据调查价格贵、操作难成为购买障碍

昨天,本报发起"周口一家 人"幸福影像活动,向周口市民 征集记录生活中精彩瞬间的影 像资料。为了配合活动的顺利进 行,活动协办单位韩国现代 HYUNDAI 品牌,特别为此次活 动提供了10台数码摄像机,供没 有数码摄像机的市民免费使用。

活动的举办, 让不少市民 感到,因为此前没有留下一些生 活中的声音、画面的记录,现在 确实感觉有些遗憾。尤其是不少 中老年市民纷纷致电表示:要积 极参与此次活动,如果没有幸运 领到一部摄像机,就计划买一台 方便使用、价格合理的数码摄像 机,在此后的生活中,多留下些 美好回忆。

为此,本报积极与韩国现代 HYUNDAI 品牌沟通,希望能再 为此次活动提供一些购机、领机 的优惠政策, 也希望市民能积极 参与"周口一家人"幸福影像活动 的话题讨论。参与活动请拨打热 线电话:8599372、18703655703。

●火爆

市民追捧现代摄像机 未领机人员要求购买

"最近我正计划买一台摄像机, 近期带回鹿邑老家送给父母,看到 你们有这样的幸福影像征集活动, 我一定要参加。"昨日一早,市民马 女士就给本报打来了第一个电话报 名参加活动。"你们有没有年龄限 制,我想报名参加,拍拍我可爱的孙 子。"62岁的牛大爷也打进电话,报 名领用摄像机。他告诉记者,主要是 看到领用机操作简单,适合老人使 用,就积极报名了。

一键的简单操作模式、简单的输 出等,这些便捷的特点十分适合家庭 使用,随机拍的东西能快速在电脑和 电视上呈现出来……据了解,在这些 来电报名的读者中,很多人非常 喜欢韩国现代HYUNDAI品牌 提供的数码摄像机,因报名火爆,不 到两个小时,活动名额就满员。随后 打来电话的市民表示有点遗憾,提 出如果领用不到这款摄像机,能不 能购买一台。

●调査

80%家庭没有摄像机 错过幸福时刻留遗憾

通过采访报名参加活动的读 者,记者发现,周口市区有80%的家 庭因没有摄像机而留下了遗憾,此 外,不少中老年人对一些操作复杂 的电子产品有畏惧心理,害怕操作 复杂而放弃购买。

"以前想要买台摄像机,可是去 商场转了转,看到至少要两三千元, 有的甚至还过万。价格太高承受不 了。"采访中一名市民告诉记者。这 种说法得到了大多数市民的认可, 他们纷纷表示: 如今市场上的数码 摄像机价位普遍较高, 普通的摄像 机也很少有低于2000元的,有的更 是要上万元。对于一般的家庭来说, 还无法完全普及。还有一些打人电 话的中老年市民表示,之前印象当 中的摄像机都比较专业, 因为担心 不会使用,所以没有购买。



昨天,幸运市民领到了可免费使用的韩国现代 HYUNDAI数码摄像机。



不过记者发现,这些市民都 表示,如果摄像机的价格能够更 加亲民,并且有专门适合家庭使 用的摄像机,他们都会考虑购置 一台。"如果当时能买一台摄像 机,能留下多少欢乐的时刻!现在 看到别人当年的幸福时刻,实在 太羡慕了。"一名打进热线的市民

●难题

摄像机价高难普及 操作简单才受欢迎

采访了数码产品业内人士后 记者了解到:很长一段时间里,提 起数码摄像机,很多人浮现在脑 海当中的都是佳能、索尼等日系 品牌。而这些品牌的数码摄像机 价位也都比较高, 动辄价格高达 上万元。在2008年以前,日系厂 商凭借技术占据日本甚至国际 DV 市场的优势地位,当时市场上 的 DV 多为日系厂商生产

不过随着电子行业迅速发 展,韩国品牌的电子产品已经在 电子产品市场居于领先地位。韩 国电子产品是如何取代日本占领 国际市场的呢?

记者了解到,摄像机的核心 技术壁垒已经被打破, 而韩国品 牌研发的电子产品更加注重用户 体验。韩国电子产品就是倡导"并 非最好的,但是最适合你的",注 重满足不同消费群体的需求,对 不同的消费群体提供不同的产 品。对于很多市民来说,选择适合 自己家庭使用的一款数码摄像 机,操作简单,能快速把家人幸福 的画面拍摄影下来,随时随地方 便拍摄才是最重要的。



领用现场,市民很快就掌握了韩国现代 HYUNDAI数码摄像机 的使用方法。

支招

选购家用摄像机有技巧

"摄像机是在动态情况下拍摄的, 拍摄后,成像播放需要达到一定的清 晰度,由于很多市民对数码产品缺乏 专业的了解,容易陷入操作的误区。 "周口一家人"幸福影像征集活动组委 会相关专家告诉记者, 要想选购适合 家庭使用的数码摄像机,就要学会以

招数一:

不能一味追求大变焦,像素决定

目前市场上,一些摄像机一味追 求大变焦,动则几十倍光变,牺牲的是 实际像素。一般低端摄像机像素只有 80 万或 100 多万,而韩国品牌的数码 摄像机有效像素均在1200万以上。像 素是指构成图像的点,像素越高代表 单位量的像点越多,那么图像就会越 逼真、越清晰。

方便使用是关键

日系产品多数为大变焦。但实际 上变焦超过10倍,靠手持根本拿不 稳,必须要用三脚架等专用设备。而 家用摄像机在实际使用中是无法时 时刻刻来使用三脚架等其他设备的, 如果在使用上缺乏便携性,摄像机就 不能很好地为人服务。所以,在选择 上最好选择一键操作、方便使用的摄

现场直击

数码摄像机受市民喜爱

■领用人:市民 纪学公(65岁) 多留点快乐在晚年生活

年轻时我就很喜欢在业余时 间练练武术,现在我在社区里义务 教邻居学习武术,既可以强身健 体,又能结识新朋友。有了这部摄 像机,我就能多留点快乐在晚年生 活。我现在年纪大了,眼神也不如 从前,最怕用好多按钮的电子产 品。这个摄像机就挺好用的,一键 操作,方便我们老人使用,工作人 员给我讲了一遍我就学会了! 而且 图像输出也方便,一根线连到电脑 上就能看了。

■领用人:市民 张爱诚(60岁) 孩子的成长只有一次

小孙子现在6个月大了,正是 活泼好动的时候, 我退休以后每天 最开心的事情就是陪着孙子。孩子 的成长只有一次,我想每天、每月、 每年把他可爱的模样通过摄像机记 录下来,等他长大了,也许就是他最 珍贵的回忆。最近我正准备去买一 台摄像机,这次看到《周口晚报》与 韩国现代 HYUNDAI 品牌举办免 费领取活动后,我就报名参加了。领 到的这部摄像机,方便携带,我随时 随地都能记录孙子成长的趣事。

■领用人:市民 孙任国(56岁) 每个家庭该有一部摄像机

儿子今年考上飞行员,马上就 要离家了,全家人非常开心,可这么 多年孩子一直在身边,这下不能天 天看到他了, 我特别承受不了离别 之苦。看到"周口一家人"的征集活 动,深深触动了我的内心。我认为, 每个家庭应该有一部摄像机, 因为 它能记录下来声音、画面,孩子带着 它到了外地,可以把生活中的点点 滴滴拍摄下来发给我们看,我们会安

本报与韩国现代 HYUNDAI 品牌 洽谈独家发售数码摄像机

本次活动报名的火爆程度完 全超过了预期, 由于很多市民想 要使用摄像机却错过了幸运机 会,他们纷纷询问能否以合适的 价格买到这款摄像机。

韩国现代 HYUNDAI 品牌 总部的负责人说, 现如今信息化 的社会, 依赖电脑屏幕之间的交 流,使得人与人之间产生了隔阂, 难以沟通。这些年来,韩国现代

HYUNDAI品牌一直致力于做适 合家庭使用的数码摄像机,就是 希望每个家庭都能拥有一款平价 并且用起来轻松方便的数码摄像 机,通过保留影像资料,弥补人与 人之间的距离,让彼此走得更近, 交流更加和谐。

目前,本报正在积极与韩国 现代 HYUNDAI 品牌洽谈。为 了使此次活动顺利推进,韩国现 代 HYUNDAI 品牌有意在周口 独家低价发售型号为 HDV-Z62 的韩国现代 HYUNDAI 品 牌摄像机。关注此次活动的读 者,请继续关注明日《周口晚报》 新闻报道。

咨询电话: 8599372 18703655703 活动邮箱: 778521332@qq.com